



MOTULTECH SUPRAGRIND INO 0

Huile de rectification entière

VEGETABLE BASE

DESCRIPTION

SUPRAGRIND INO 08 GV est une huile de rectification entière, claire, fluide, exempt de soufre et de chlore, formulée à partir d'esters biodégradables lui conférant un grand confort d'utilisation et un

respect accru des opérateurs.

SUPRAGRIND INO 08 GV a été développée pour toute opération de rodage, de rectification et de superfinition sur les métaux ferreux et non ferreux.

APPLICATIONS

SUPRAGRIND INO 08 GV est particulièrement adaptée aux opérations de rectification et rodage difficiles par meules diamantées ou en nitrure cubique de bore.

La technologie ester de la **SUPRAGRIND INO 08 GV** montre des performances accrues pour les opérations de perçage profond, de micro-pulvérisation et de rectification haute vitesse.

AVANTAGES

- Non moussant
- Pouvoirs refroidissant renforcé
- Excellente décantation des fines et des particules
- Haut point éclair
- Très bonne stabilité
- Evite l'encrassement des meules
- Sans étiquetage

SERVICES ET MATERIELS

En plus de ses gammes de produits, MotulTech peut fournir des outils et des services pour l'entretien et le suivi de vos lubrifiants. Veuillez contacter votre représentant technico-commercial pour plus d'informations.